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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
24ΩΡΗ ΓΕΝΙΚΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ 

ΠΕΜΠΤΗ 27 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ2014 
 

Η Γενική Πανελλαδική Απεργία στις 27 Νοεμβρίου 2014, ΟΛΩΝ των 

εργαζομένων σε Δημόσιο και Ιδιωτικό Τομέα και η μαζική συμμετοχή μας είναι η 

μόνη απάντηση αντίστασης και ανατροπής των πολιτικών της συγκυβέρνησης και της 

τρόικας. 

Η συγκυβέρνηση με την καθημερινή επικοινωνιακή της καταιγίδα αλλά και 

την τρομοκράτηση του Ελληνικού λαού για την στάση των «αγορών» όταν δεν 

υπάρχει πολιτική σταθερότητα στη χώρα μας δεν κάνει τίποτα άλλο από το να 

ετοιμάζει νέο μνημόνιο, το οποίο όπως και να το ονομάσει, το σίγουρο είναι ότι θα 

δώσει το τελειωτικό χτύπημα στο εισόδημά μας (νέο μισθολόγιο), στα ασφαλιστικά-

συνταξιοδοτικά δικαιώματά μας (κύρια σύνταξη, επικουρική ασφάλιση, εφάπαξ), στην 

υγειονομική περίθαλψη (Ε.Ο.Π.Υ.Υ.) και στα εργασιακά-συνδικαλιστικά δικαιώματα 

(νέος συνδικαλιστικός Νόμος) που δήθεν θα έρθει να καταργήσει τα «προνόμια» των 

συνδικαλιστών, αλλά αντίθετα θέλει να φιμώσει την αντίδραση των εργαζομένων στα 

νέα σκληρά μέτρα που ετοιμάζουν. 

Γι’ αυτό, η μαζική, δυναμική και ενωτική συμμετοχή μας στην 24ΩΡΗ 

ΓΕΝΙΚΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ της ΠΕΜΠΤΗΣ 27 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2014, 

είναι το πιο ξεκάθαρο μήνυμα αντίστασης και αντίδρασης ώστε να μπει ένα 

ΤΕΛΟΣ στις ακραίες νεοφιλελεύθερες πολιτικές των μνημονίων της συγκυβέρνησης 

και της τρόικα. 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καλεί όλους τους Συλλόγους-

Μέλη της και τους εργαζόμενους στην Τοπική Αυτοδιοίκηση να δώσουν όλες τις 

δυνάμεις τους στην προετοιμασία της απεργίας (Γενικές Συνελεύσεις και 

Συγκεντρώσεις) και να συμμετάσχουν μαζικά τόσο στην Απεργία όσο και στις 

Απεργιακές Συγκεντρώσεις. 

Απεργιακή Συγκέντρωση στην ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ-ΑΘΗΝΑ, στις 

11.00 το πρωί. 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

        Ο Πρόεδρος                                                            Ο Γεν. Γραμματέας 

 

Θέμης Μπαλασόπουλος                        Γιάννης Τσούνης 


